

В Амурской области вынесен обвинительный приговор жителю Забайкальского края за совершение убийства знакомого



Собранные Тындинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 36-летнего жителя Забайкальского края, который совершил убийство знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, 24 марта 2021 года в вагоне-ресторане, находящемся на железнодорожном пути № 16 парка отстоя вагонов станции Тында Дальневосточной железной дороги, в ходе распития спиртных напитков между двумя мужчинами, приглашенными одним из работников вагона-ресторана, произошел конфликт.

В ходе внезапно возникшего конфликта, на почве межличностных бытовых отношений, подсудимый, пребывая в эмоционально возбужденном состоянии, решил убить знакомого.

Осуществляя задуманное, он нашел в вагоне-ресторане бытовой нож, которым нанес знакомому в область грудной клетки несколько ударов. От полученных травм потерпевший

скончался на месте.

Сбежавший с места происшествия злоумышленник был найден в течение суток оперативными сотрудниками Тындинского линейного отдела МВД России на транспорте, по ходатайству следствия ему судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Тындинского районного суда Амурской области он признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1665456>